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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 20-12-2017. 

Aos vinte (20) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete (20-12-2017), entre 

dezenove horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas e trinta minutos (20:30h), reuniu-se em 

sessão ordinária, a Câmara Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça 

São Sebastião, 424, centro, nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento 

Interno, estavam presentes à reunião nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa Diretora o 

Vereador Rubens Gomes de Almeida, Vice-Presidente o Vereador Tiago Marques da Silveira e 

Secretária a Senhora Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro.  Demais Vereadores: Roseno 

Pereira Gomes, Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do 

Rego Junior, Roberto Ferreira de Souza e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes o 

Dr. Paulo Henrique de Abreu – Assessor Jurídico desta Casa Legislativa e Senhora Geralda Lúcia 

Pereira Fonseca - Assessora Contábil desta casa legislativa. O Senhor Presidente após a chamada 

inicial, constatando quórum legal e proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os 

trabalhos”, dá início à reunião. Logo após, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da reunião 

ordinária anterior, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada sem ressalvas. 

Continuando, o Sr. Presidente solicita leitura das correspondências recebidas: Leu oficio n° 02/2017 

– Conselho Municipal de Segurança Pública de Morro da Garça/MG – CONSEP, solicitando a este 

legislativo a indicação de dois (02) representantes, sendo um suplente, para composição do referido 

Conselho. Leu oficio 115/2017- Conselho Tutelar de Morro da Garça- MG, em resposta ao oficio 

074/2017 deste legislativo, confirmando a presença do mesmo na reunião do dia 20/12/2017. Leu 

ofício 0401/2017 – Gabinete do Prefeito, em atenção aos ofícios 73 e 75/2017 deste legislativo, 

informando que formulou informações sobre o andamento do Projeto de Lei nº 17/2017- que dispõe 

sobre a autorização para a participação do município de Morro da Garça/MG, no Consorcio 

Intermunicipal de Gestão Integrada de Casa de Acolhimento – CIGAI, ao Excelentíssimo 

Representante do Ministério Público, da Vara da Criança e da Juventude, pedindo pronunciamento 

ao mesmo, quanto às dificuldades na apreciação, tramitação, e votação, tudo sob legítima obstrução 

do mesmo nessa Casa. Leu ofício 403/2017 – Gabinete do Prefeito, informando a este legislativo da 

não sanção a Proposição de Lei 03/2017, propondo retificação e juntada de documentos ao mesmo. 

Continuando, concedeu a palavra aos Senhores Vereadores para apresentação de projetos e 

proposições. O Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, fala em resposta ao oficio 403/2017 

Gabinete do Prefeito, “como conseguir juntar documentos de doação do proprietário do terreno à 

Proposição de Lei 03/2017, se o mesmo quer é tomar conta do poço artesiano em questão?”. 

Continuando, manifesta sua indignação por considerar que seu pedido de reforma da estrada de Vila 

de Fátima até Riachinho, a muito oficiada ao prefeito até hoje não foi atendido. Pede reenviar o 

ofício. O Vereador Tiago Marques da Silveira, referindo-se a alta velocidade dos veículos e motos 

nas Ruas Professor Ricardo Souza Cruz, Rua Major Salvo, Rua Riachuelo e Rua dos Coqueiros, 

solicita oficiar o Sr. Prefeito pedindo que façam quebra-molas nestas ruas. Ordem do dia: Com 

pareceres favoráveis das Comissões e do Jurídico para a tramitação do Projeto de Lei nº 017, de 23 

de novembro de 2017 – Dispõe sobre a autorização para a participação do município de Morro da 

Garça/MG, no Consócio Intermunicipal de Gestão Integrada de Casa de Acolhimento Institucional 

– CIGAI. O Senhor Presidente o coloca para as ultimas considerações e logo em seguida em 

primeiro turno de votação. Faz a chamada nominal e com quatro votos favoráveis, uma abstenção e 

três votos contra, o declara aprovado. Devido o pedido de urgência que acompanha o projeto de lei, 

o Senhor Presidente convoca o plenário para reunião extraordinária no dia vinte e um de dezembro 

do corrente ano, às dezenove horas, neste plenário, para ultimas considerações e votação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 017/2017. O Senhor Presidente nada mais tendo a tratar,  
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encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada pela Sra. 

Secretária, pelo Sr. Presidente e demais Senhores Vereadores.  
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